

工作群现3条不雅信息引网友关注

建群公司:遭病毒入侵 网安专家:可能性不大

15日上午,一张微信聊天截图在网上热传引发关注。截图显示,22时07分,一名备注“省政府办公厅”的人员连发3条不雅信息:“你老公出门了吗”“等下我去你家”“穿丝袜等我”。随后,一名备注“省审计厅赵某某”的人员@“省政府办公厅”说:“发错地方了吧?”

● 建群公司负责人称 不雅信息是“病毒入侵”所致

15日上午11时40分,记者联系上北京久其软件股份有限公司湖南分公司负责人徐先生,他说:“湖南省直单位资产系统技术支持群”是该公司建立的,在微信群里@所有人的“久其软件李某”是该公司人员,该微信群14日晚遭遇病毒入侵,从而导致群里出现不雅信息。15日上午他才知道此事,已向网信办、公安部门报警,相关部门正在调查处理中。

记者询问备注“省政府办公厅”的人员是哪个单位的?对此,徐先生表示,公司与省政府办公厅等单位有网络技术服务,微信群里的人员都是网络技术服务人员,有的是公司请的,有的是合作单位请的,备注“省政府办公厅”的人员是技术服务人员,不知道是他们从哪里请来的人。对于“他们”是指公司还是省政府办公厅,徐先生未作正面回应,建议记者等待相关部门调查结论。

● 网络安全专家称 遭病毒入侵“可能性不大”

16日记者发现,疑似发不雅信息的网友目前更名为“此号已被盗”,并发消息称“微信账号被盗,同一时间被人恶意群发。此图作证!打扰大家了。”16日,湖南省政府办公厅工作人员告诉记者,关于此事以警方的调查结果为准,对于久其公司负责人有关“病毒入侵”的说法他不太清楚。另据涉事公司所在地的派出所工作人员介绍,最近两天,他们并未接到和该公司相关的警情。

一名网络安全专家告诉记者,网络病毒的形式一般为超链接,链接到赌博网站、色情网站或诈骗网站。制造病毒是有成本的,病毒制造者的目的一般是牟利,很少是为了纯粹的恶作剧目的。在该事件中制造病毒只为发布几条文字信息的可能性不大,在逻辑上讲不通。还有一种可能性是有人为了个人恩怨陷害他人,盗用他人信息冒名在群里发布不雅信息,这种方式很容易查明真相。

最新进展

涉事职工曾报告 微信号被人盗用

16日,湖南省人民政府办公厅直属机关纪委就“湖南省直单位资产系统技术支持群”不雅信息一事作出回应。

7月15日上午,湖南省人民政府办公厅下属机关服务中心职工胡某某向其处室分管负责人报告,称其微信号被人盗用,分别于14日22时02分、22时03分、22时07分向“湖南省直单位资产系统技术支持群”等3个微信群发送了不雅信息。

接报后,该厅纪检部门第一时间介入。目前,胡某某已报警,公安部门正在调查。该厅将根据公安部门调查结果进行处理,并及时向社会公布。

据《南国早报》、《北京青年报》报道



夏粮丰收

国家统计局7月15日发布数据显示,今年夏粮产量稳中略减,仍处于较高水平,实现了丰收。全国夏粮产量14613万吨(2923亿斤),比上年减少127.4万吨(25.5亿斤),下降0.9%。

新华社发



四川一车辆滚落金沙江已致5人遇难

车内载有8人,4名成年人和1名孩子不幸身亡

14日,四川雷波县一辆面包车从山崖上的山路滚落至金沙江中。16日记者获悉,发生事故的车上一共有8人,其中5人不幸身亡。视频显示,一处临水的山崖上,一辆汽车跌落,并在山坡上翻滚多圈,最后落入水中。有网友称,事发地为四川凉山州雷波县。

汽车翻滚多圈 最后落入金沙江中

16日,记者采访了解到,视频中的河流为金沙江,事发时间是7月14日。车辆坠落的位置处于该段金沙江的南岸,属于四川省凉山州雷波县卡哈洛乡,对岸是云南省永善县黄华镇。

云南永善县黄华镇一家经营临江客栈的老板告诉记者,事发位置就在客栈的斜对岸。14日上午,她正在楼顶晾床单,看到有急救车前往救援,当天还有吊车在江中打捞落水车辆。“车上的人都是对岸雷波县的,车辆在翻滚时,有乘客被甩出车。”四川雷波县卡哈洛乡大火地村有村民告诉记者,车上当时一共有8人,

其中5人不幸遇难,3个孩子还在医院救治,死者中有他的邻居。

车上载有8人 4名成人和1名孩子遇难

死者家属邓先生向记者介绍,车上的8人中,有4名成年人和4名孩子,其中的2名成年人和4名孩子都是他的亲属,另外2名成年人则是驾驶员夫妻,也是雷波县本地人。目前,4名成年人和1名孩子已经不幸身亡,幸存的3名孩子还在医院救治,其中有2人伤势较重,已被送到四川宜宾的医院治疗。

“3名活着的孩子,一个是我哥家的女儿,今年12岁左右。一个是我妹家的女

儿,今年5岁左右。还有一个是我弟弟家的儿子,今年才2岁。其中两名女孩伤势较重,男孩伤势稍微轻点,目前已经花费了几万元治疗费。”邓先生说,医疗费和安葬费是一笔不小的开支,家人们在四处借钱。“出事的这辆车的车主,也就是驾驶员夫妻俩也已经不幸身亡了,他们家中还有几个孩子。”

据邓先生介绍,悬崖陡峭,山路与金沙江水面之间落差很大,具体是什么原因导致车辆跌落山崖尚不清楚,交警还没有出具事故责任认定书。针对此次事故,记者咨询雷波县警方,但截至发稿,暂未收到回复。

据极目新闻报道

猫冠状病毒肆虐 “猫岛”塞浦路斯 超30万只猫死亡

据光明网报道 一场突然肆虐的猫冠状病毒,已导致塞浦路斯超过30万只猫死亡。专家警告称,有着“猫岛”之称的塞浦路斯恐怕要变成“死猫岛”。

据英国《每日电讯报》报道,塞浦路斯是地球上最早驯化家猫的地区之一,如今当地人正对猫大量死亡感到不安。人类不会感染猫冠状病毒,但此病毒在变异后可以使猫患上致命疾病——猫传染性腹膜炎。

报道称,今年以来,相关病例开始在塞浦路斯首都尼科西亚出现,并迅速蔓延全国,患病猫的症状包括发烧、腹部肿胀、疲惫,有的还会更具攻击性。动物福利组织“猫爪”主席迪诺斯·艾因梅米斯介绍称:“塞浦路斯已经因此失去了30万只猫。”据估计,当地的猫科动物约有100万只。

塞浦路斯兽医协会副主席季米特里斯·伊巴密浓达表示,目前救治患病猫的唯一方法是及时喂食药物,但可用于治疗猫传染性腹膜炎的药物过于昂贵。

英国爱丁堡大学猫科医学专家丹尼尔·摩尔称,研究人员怀疑在塞浦路斯传播的是一种新的、更致命的猫冠状病毒,因此正在对病毒进行检测。摩尔警告称,感染病毒的猫不应被允许离开塞浦路斯。

